

opusdei.org

主業團監督的聖誕祝福（2024年）

主業團監督范康仁蒙席祝我們聖誕快樂，並邀請我們重燃對天主的希望，而天主召喚我們去增加信德、奉獻和服務的精神。

2024年12月24日

（按"CC"來開啟字幕）

首先，祝大家聖誕快樂。

只剩下幾天了。今個月24日是禧年的開始教宗將禧年獻給為每個人都很重要的東西：希望。希望。

「望德不叫人蒙羞」教宗召開禧年的文件以聖保祿的這句話開始。

望德不叫人蒙羞但這個希望是什麼？我們在俗世中的許多希望從未實現。但望德不叫人蒙羞，我們都清楚知道，這個希望是正如聖保祿在給哥羅森人的書信中所寫的：在天堂為我們預備好的希望（參哥一5）。

但這不是遠在天邊的對天堂的希望。不是，天堂是天主與我們同在。天主的力量，天主的愛。這是我們希望的保障。這確實是一個不會叫人蒙羞的希望。它不會叫人蒙羞。我們可能會讓天主蒙羞，但天主卻永遠不會讓我們蒙羞。

我們現在——在聖誕節的時候——看到天主為我們變成嬰孩，把祂自己獻給我們，並為我們，在我們的生命

中，在某種程度上，將白冷的寒冷、黑暗和貧窮變成天主愛我們的偉大財富，祂將自己獻給我們，我們每一個人。

所以聖誕節總是有喜樂、慶節的理由。而同時，考慮到許多人還沒有上主放在我們心中的希望，所以這也促使我們有做使徒工作的熱忱。不是因為我們比較好，而是因為我們蒙天主的恩典接受了信德和望德，並且是為了與他人分享這些德行。

因此，看到這個世界的現狀，我們看到有這麼多的困難、戰爭、貧窮、紛爭，但同時，有我們也看到有這麼多好人。我們經常想到這一點：

有這麼多好人。但我們所有人都可以合作，去將這些美善更加發揚光大，特別當我們望著新生的聖嬰，望著聖母瑪利亞和聖若瑟。天主奇妙的自我奉獻是為我們每一個人的。

但我們需要信德。對上主的信德，對祂的愛要有信心。現在我記得聖施禮華常說的祈禱文，並教我們說，對上主說：增加我們的信德、望德和愛德（愛）。

因為我們需要天主的恩賜（信德）才能有希望；而讓我們能夠將它與溫情、奉獻和服務一起去給予他人，而這會讓我們變得快樂。我們深知，正如聖施禮華所說：「為了追求幸福，你需要的是：一顆戀愛的心，而不是舒適輕鬆的生活。」（《犁痕》
795）愛是意味著付出自己，奉獻自己。這並不是自私：恰恰相反。

思考天主將祂自己完全獻給我們的奧秘，聖誕節也是一個機會去更新我們的願望去服務，去奉獻自己，而這會使我們變得快樂，也使我們變得喜樂和有效率。

我為你們大家祈禱。順理成章地我請求你們為我的意向祈禱，為所有正在進行的工作祈禱，現在也為主業團的

規章祈禱，為整個世界的這麼多使徒工作的意向祈禱，最重要的是，我們要經常和多些為教宗、為他的意向、為整個教會祈禱。

再一次祝你們聖誕快樂。帶著我的祝福，依靠著你們為我和我的意向的祈禱，願天主降福你們。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-De-Sheng-Dan-
Zhu-Fu-2024Nian/](https://opusdei.org/zht/article/Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-De-Sheng-Dan-Zhu-Fu-2024Nian/) (2026年2月16日)